

जनकपुर
टुडेको सम्पर्क नं.
९८५४०२६०२५,
९८०१६२६०२६,
०४१-५९११०१
विज्ञापनको लागि मात्र
jtodaynews@gmail.com

छिटो र सर्वाधिक बित्री हुने

जनकपुर टुडे

Janakpur Today Daily

www.ejanakpurtoday.com



मधेशको पहिलो 'क' वर्गको राष्ट्रिय दैनिक

अस्ताए साधक गुरुदेव कामत



टुडे समाचारदाता
लहान । शास्त्रीय संगीतका साधक गुरुदेव कामतको बिहीबार निधन भएको छ।
सिरहाको लक्ष्मीपुर पतारी गाउँपालिका-२ स्थित पोखरभण्डा घर भएका ६८ वर्षीय साधक कामत मधुमेह बढेपछि ६ दिनदेखि खान र बोलन छाडे र गम्भीर सिक्किस्त थिए।
दुबै मिर्गौलाले काम गर्न छाडेपछि ६ महिनादेखि आफ्नै घरमा थला परेका कामतको डायलोसिस उपचार लहानस्थित रामकुमार उमाप्रसाद प्रादेशिक अस्पतालमा दुई दिन बिराए भइरहेको थियो। बिहीबार बिहान डायलोसिसका लागि लहान ल्याउन तयारी भएको अवस्थामा उनले अन्तिम श्वास लिएको परिवारजनले जनाएको छ।
उनको उपचारमा अहिलेसम्म दस लाख रूपैयाँभन्दा बढी खर्च गरेको र थप उपचारका लागि

मधेश प्रदेश एवं स्थानीय तहले पनि सहयोग गर्ने तयारी थालेको बेला पित्तको मृत्यु भएको कान्छो छोरा समीर कामतले जानकारी दिए।
दस वर्षको उमेरमै गाउँघरमा मनोरञ्जनका लागि गरिने नाटक स्टेज कार्यक्रमबाट चम्किएका गुरुदेव कामत भारतको इलाहाबाद र पश्चिम बंगालबाट शास्त्रीय संगीत सिकेका थिए। २०६१ सालदेखि काठमाण्डुमा गुरुकुल संगीत पाठशाला खोलेर सयौंलाई संगीत सिकाएका कामतलाई ६ महिना पहिले दुबै मिर्गौलाले काम गर्न छाडेपछि काठमाण्डुमा उपचार गराएर डायलोसिस नियमित गराउन चिकित्सकहरूले दिएको सल्लाह अनुसार लहानमा डायलोसिस गराउँदै आइरहेको उनको कान्छो छोरा समीरले बताए।
सरकारको सहयोगबाट पितालाई बचाउन सक्ने आशा जागेकै बेला

प्रतिष्ठानका अध्यक्ष कापडिमाथि ठगी आरोप

टुडे समाचारदाता
जनकपुरधाम । मधेश प्रजा प्रतिष्ठानका अध्यक्ष रामभरोष कापडि 'भ्रमर'ले शास्त्रीय संगीतका साधक गुरुदेव कामतलाई ठगी गरेका छन्।
आर्थिक अभावकै कारण उपचार गराउन नसकेर साधक कामतको निधन भएपछि अहिले सामाजिक सञ्जाल फेसबुकमार्फत मधेश प्रजा प्रतिष्ठानका अध्यक्ष कापडिले वित्तको माघ २६ गते शुक्रबारको दिन सो प्रतिष्ठानले आयोजना गरिएको गुरुदेव कामत गायन एकल प्रस्तुति सन्दर्भमा साधक कामतसँग गरिएको पारिश्रमिक नदिइ ठगी गरेको श्रव्य र दृश्यसहित भाइरल सामाजिक सञ्जालमा भइरहेको छ।
अध्यक्ष कापडिले सिरहामा

गएको बेला पत्रकारहरूसँग गरेको कुराकानीमा उनले पारिश्रमिकसहित उपचारका लागि छुट्टै थप एक लाख रूपैयाँसमेत उपलब्ध गराइने प्रतिवद्धता जनाएका थिए।
तर साधक कामतको निधन भए पछि अहिले उनको पारिश्रमिकस्वरूपको रकम र उपचार नाममा अध्यक्ष कापडिले गरेको वाचासमेत पूरा नभएको बेला अहिले उनको कडा आलोचना भइरहेको छ।
सामाजिक सञ्जालमा अध्यक्ष कापडिले प्रतिष्ठानको अध्यक्ष पदको गरिमा बचाउन नसकेको, जथाभावी कार्यक्रमहरू अपारदर्शी, अनियमित तवरले गतिविधि गर्दै आएको भन्दै तत्काल उनको राजीनामाको मागसमेत भइरहेको छ।

केही क्षणमा मृत्यु भएकाले निकै पीडा भएको मृतक कामतका परिवारजनको भनाइ छ। तीन छोरा एक छोरी रहेको कामतको जेठो छोरा धर्मेश कामत र प्रेमेश कामत विदेशमा छन्।
मन्त्रीबाट शोक सन्देश संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयन मन्त्री बन्दीप्रासाद पाण्डेले नेपाली शास्त्रीय संगीतका धरोहर गुरुदेव कामतको निधनप्रति

शोक सन्देश दिएका छन्। उनको निधनबाट नेपाली शास्त्रीय संगीतको एउटा प्रतिष्ठित व्यक्तित्व गुमाएका छौं सन्देशमा भनिएको छ। उनको आत्माको चिर शान्तिको कामना गर्दै भावपूर्ण श्रद्धाञ्जली अर्पण गर्दै यस दुःखद घडीमा शोकाकुल परिवारमा धैर्य धारण गर्ने शक्ति मिलोस् भन्दै शोक सन्तप्त परिवारप्रति हार्दिक समवेदना प्रकट गरेका छन्।

मिटरब्याजीद्वारा ठाकुरको हत्या

छानबिनको माग गर्दै शवसहित प्रदर्शन

टुडे समाचारदाता

जनकपुरधाम । कुटपिटबाट हत्या गरिएको भन्दै धनुषाधाम नगरपालिका-२ स्थित मंगलपुरका ४५ वर्षीय भोगेन्द्र ठाकुरको शवसहित मिटरब्याज पीडितले जनकपुरधाममा प्रदर्शन गरेका छन्।
मसानघाट स्वर्णद्वारा मंगलवारदेखि नै शव राखेर धर्ना दिएका मिटरब्याज पीडितले बिहीबार शवसहित जनकपुरधाम नगरको परिक्रमा गर्दै प्रदर्शन गरेका छन्।
मसानघाटबाट ट्याक्टरमा शव राखेर जनकपुरधामको राम चोक, जनक चोक शिव चोक, भानु चोक हुँदै प्रदर्शनकारीले नाराबाजीसमेत गरेका थिए।
ठाकुरको शवमंगलवारप्रादेशिक अस्पताल जनकपुरले पोस्टमार्टम गरेर आफन्तलाई जिम्मा लगाएपछि मसानघाटमा दाहसंस्कारका लागि लगेको थियो। तर मृतक ठाकुर मिटरब्याज पीडित रहेको र उनको हत्या मिटरब्याजीको योजनामा भएको दाबी गर्दै मिटरब्याज पीडित संघर्ष समितिले दाह संस्कार गर्न नदिई उनको हत्या भएको दाबी गर्दै छानबिन गर्न माग गर्दै जनकपुरधाममा प्रदर्शन गरेका थिए।
धनुषाको धनुषाधाम नगरपालिका-२ स्थित मंगलपुरमा कुटपिट घटनामा ज्यान गुमाएका भोगेन्द्र ठाकुरको मिटरब्याजीले हत्या गराएको प्रहरीको प्रारम्भिक अनुसन्धानमा देखिएको छ। जग्गा खरिद गर्दा ठाकुरले गाउँकै शिवजी यादवबाट तीन लाख रूपैयाँ ऋण लिएका

थिए। उनले ६ लाख रूपैयाँमा स्थानीय भैरव महतोबाट जग्गा किनेका थिए। त्यति बेला शिवजीकै नाममा जग्गा पास गरिएको थियो। ऋण तिरपछि भोगेन्द्रको नाममा नामसारी गर्ने सहमति भएको थियो।
सो ऋणको ब्याज गरेर पटक पटक गरी करिब नौ लाख रूपैयाँ शिवजीलाई तिरको परिवारजनको भनाइ छ। त्यति गर्दा पनि शिवजीले जग्गा फिर्ता गरेका थिएनन्। उनले थप रकम दिनुपर्ने बताउँदै आएका थिए।
स्थानीयवासीका अनुसार ठाकुरको हत्या गरेर जग्गा हडपने योजनामा शिवजी लागेका थिए। त्यही क्रममा पछिल्लो पटक कुटपिटको घटना भएको मिटरब्याजपीडित संघर्ष समितिका अध्यक्ष मनोज पासमानले दाबी गरे।
साउन १४ गते पनि निहुँ खोजेर भगडा गरेको उनले बताए। ठाकुरकी पत्नी चन्दा ठाकुर नुहाइरहेको बेला नागेश्वरकुमार मुखियाले मोबाइलबाट भिडियो खिचन खोजेका थिए। ठाकुरले साको विरोध गर्दा भगडा भएको थियो।
त्यसपछि सबै मिलेर कुटपिट गरेको अध्यक्ष पासमानले बताए। गम्भीर घाइते भएका ठाकुर र चन्दालाई उपचारका लागि प्रादेशिक अस्पताल जनकपुर लगेको



थियो। अस्पताल पुर्‍याए लगत्तै चिकित्सकले भोगेन्द्रलाई मृत घोषणा गरेका थिए। चन्दाको उपचार भइरहेको छ।
याे ज ना ब ढ रूपमा ठाकुरको हत्या गरेको भन्दै मधेश प्रदेशका मिटरब्याजपीडित जनकपुरधाम पुगेका छन्। उनीहरूले पीडितलाई न्याय र दोषीलाई कारबाही नहुँदासम्म शव बुभरेर बिहीबार प्रदर्शनसमेत गरे।
मिटरब्याजपीडित संघर्ष समितिका अध्यक्ष पासमानले घटनामा संलग्न रहेका शिवजी यादव, मुकेश मुखिया, सुरजी मुखिया, नागेश्वर मुखिया, मनिष मुखियालाई पक्राउ गरी कारबाही गर्न माग गरेका छन्।
जिल्ला प्रहरी कार्यालय, धनुषाका प्रहरी नायब उपरीक्षक रञ्जन अवाले घटनामा संलग्न रहेको अभियोगमा केहीलाई पक्राउ गरिएको बताए।
मिटरब्याजसँग जोडिएको यस घटनाको सबै कोणबाट अनुसन्धान भइरहेको उनले बताए।
धनुषाका प्रमुख जिल्ला अधिकारी रामुपज कडरियाले मिटरब्याज पीडितलाई बिहीबार ११ बजे वार्तामा बोलाए पनि नआएको बताउँछन्। आफन्तजनले शव जलाउन खोजे पनि मिटरब्याज पीडितले शव नियन्त्रणमा लिएर प्रदर्शन गरेको उनले बताए।

मधेश प्रदेशको राजधानी सांस्कृतिक नगरी जनकपुरधाम स्थित होटल



विशेषताहरू

- ♦ लक्जरीयर्स रुमहरू
- ♦ ठूलो पार्किङ
- ♦ जनकपुरधामको रमणीय दृश्य देखिने रफटप रेष्टुरेन्ट
- ♦ EV चार्जिङ स्टेशनको व्यवस्था
- ♦ मल्टीक्वजन रेष्टुरेन्ट, पार्टी हल, कन्फेन्स हल
- ♦ विमानस्थलबाट पिकअप एण्ड ड्रपको व्यवस्था

सम्पर्क

९८५४०३०५०२, ९८५४०२७५२९

हनुमान मार्ग, कपालमोचनी सर, जनकपुरधाम-८, धनुषा



सुरक्षित रहौं रोकथाम गरौं नियन्त्रण गरौं

डेङ्गी रोग डेङ्गी भाईरसबाट संक्रमित एडिज जातका लामसुटेको टोकाईबाट सर्दछ। एडिज जातका लामसुटे पानी जम्मा भएको जुनसुकै भाँडोमा पनि हुर्कन सक्दछ।

<p>पानी राख्ने भाँडाहरू जस्तै ट्यांकी, ड्रम, बाटा, बास्टिन आदिलाई लामसुटे नछिर्ने गरी राम्ररी छोपेर राख्नु। साथै पानी जम्न सक्ने ठाउँमा पानी जम्न नदिन नियमित सफा गर्नु।</p>	<p>कोठा भित्र लामसुटे भगाउने धूप बाल्ने र लामसुटेको टोकाईबाट बच्ने मलम लगाउनु।</p>
<p>पूरे शरिर ढाक्ने लुगा लगाउनु।</p>	<p>काम नलाग्ने र पानी भरिन सक्ने सामानहरू जस्तै बोटल, टायर, प्लास्टिकका बस्तुहरू पानी जम्न नमिल्ने गरि विसर्जन गर्नु।</p>
<p>घर/विद्यालयको अर्ध्याँरा कुना-काष्ठा, जस्तै: पर्दा पछाडी, खाटमुनि, शौचालय भित्र, बेस्क/बेन्च मुनि आदि जस्ता ठाउँहरूमा किटनाशक औषधि छर्कनु गर्नु।</p>	<p>कप्तिमा रुपाको एक पटक ऐर कुलर, पानी ट्यांकी, फूलदानी, गमलामा राखिएको फ्लेटहरू राम्ररी सफा गर्नु।</p>

हामी सबै मिलेर मात्र डेङ्गी रोकथाम गर्न सक्छौं।

लामसुटेले फुल पार्न सक्ने संभावित घर र विद्यालय भित्र र वरपरका पानी जम्ने सबै ठाउँहरू र पानी राख्ने भाँडाहरू खोजी खोजी सफा गरौं र लामसुटेको फुल नाष्ट गरौं।

सखुवानन्कारकट्टी गाउँपालिका
सखुवानन्कारकट्टी, सिरहा, मधेश प्रदेश

